Caros professores e alunos do PPGBC

Estaremos ofertando duas novas disciplinas que utilizarão códigos das disciplinas de temas flexíveis, “tópicos especiais em biologia celular”, uma com carga horária de 60 horas (4 créditos) denominada “tópicos especiais em biologia celular VIII: produção intelectual 1” e, outra de 30 horas (2 créditos) denominada “tópicos especiais em biologia celular III: produção intelectual 2”.
Os discentes poderão se matricular uma única vez em cada uma. Essas disciplinas serão compostas de uma única aula que tratará sobre como a Câmara das Ciências Biológicas 1 (CB1) da CAPES avalia os Programas de Pós-graduação no Brasil e, para finalizar a participação na disciplina, o discente deverá realizar a apresentação de um produto intelectual produzido por ele ou em colaboração, de acordo com o disposto abaixo: 
· Para a disciplina “tópicos especiais em biologia celular VIII: produção intelectual 1” o discente deverá entregar um artigo publicado ou aceito para publicação no último semestre em revista científica com fator de impacto acima de 1.3 em que seja o primeiro autor ou participar de equipe que tenha recebido no último semestre patente concebida.

· Para a disciplina “tópicos especiais em biologia celular III: produção intelectual 2” o discente deverá entregar um artigo publicado ou aceito para publicação no último semestre em revista científica com fator de impacto abaixo de 1.3 em que seja o primeiro autor, ou, entregar um artigo publicado ou aceito para publicação no último semestre em revista científica com qualquer fator de impacto em que tenha coautoria, ou, participar de equipe que tenha realizado depósito de patente no último semestre, ou, que tenha certificado de organização de evento científico relacionado à área de biologia celular com carga horária discriminada na certificação acima de 20h, ou, trabalho completo publicado em Anais de evento de área de biologia celular ou relacionado a ela como primeiro autor.

